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VRHOVNO SODIŠČE REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD PREDSEDNIKA
VIŠJA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE/PREDSEDNIKA
UPRAVNO SODIŠČE REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD PREDSEDNICE
VIŠJE DELOVNO IN SOCIALNO SODIŠČE REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD
PREDSEDNICE
OKROŽNA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE/PREDSEDNIKA
OKRAJNA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE/PREDSEDNIKA
DELOVNA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE
DELOVNO IN SOCIALNO SODIŠČE V LJUBLJANI, URAD PREDSEDNICE
USTAVNO SODIŠČE REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD PREDSEDNIKA
SODNI SVET
SLOVENSKO SODNIŠKO DRUŠTVO

Številka: 604-45/2025
Datum: 6. 5. 2025

Zadeva: Vabilo na Dneve slovenskega sodstva 2025

Spoštovani,

Center za izobraževanje v pravosodju v sodelovanju s Slovenskim sodniškim društvom organizira 
Dneve slovenskega sodstva 2025, ki bodo potekali 4. in 5. junija 2025 v Kongresnem centru 
Portus v Portorožu. Vabilo je namenjeno sodnikom. 

Dneve slovenskega sodstva bo vodil predsednik Slovenskega sodniškega društva Tomaž 
Bromše. Osrednja tema letošnjega srečanja bo sodstvo in drugi deležniki v pravosodju v obdobju 
digitalizacije in umetne inteligence. Program dogodka še usklajujemo s sodelujočimi ter ga bomo 
objavili na spletni strani Centra za izobraževanje v pravosodju, ko bo dokončno oblikovan.

Vljudno vas vabimo, da prek portala eCIP do 26. maja 2025 oddate prijave za udeležbo na 
Dnevih slovenskega sodstva, in sicer ime in priimek, elektronski naslov, organ zaposlitve ter 
delovno mesto prijavljenih. 

Prijave bomo v portalu potrjevali sproti, do zasedbe razpoložljivih mest. Po poteku prijavnega 
roka prijave ne bodo več mogoče. Odjave so možne najkasneje tri dni pred dogodkom.

Kontaktna oseba na Slovenskem sodniškem društvu je Mateja Mercina, ki je dosegljiva na 
telefonski številki 01 366 4310 oziroma 031 735 792 oziroma elektronskem naslovu 
mateja.mercina@sodisce.si.
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Kontaktna oseba na Centru za izobraževanje v pravosodju je Ana Cepič, ki je za vse dodatne 
informacije glede izvedbe izobraževalnega dogodka dosegljiva na telefonski številki 01 369 5668 
oziroma elektronskem naslovu ana.cepic@gov.si.

Vljudno vabljeni!

Kristina Umek Jenko
vodja sektorja

Pripravila:
Ana Cepič
sekretarka
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